

ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 43 (8719)

22 ЧЕТВЕРГ

октября 2015 года



**«На всякого
Егорку...»**

2-я, 7-я стр.



**Вокзал
для своих.**

3-я стр.



**О зимней
уборке дорог
и улиц.**

9-я стр.



**«Патрон».
Потому что
в цель.**

11-я стр.

Настоящее. Оно же будущее



КОРОТКО

Да будет газ!

В Нягани завершается реализация второй очереди проекта «Газоснабжение жилого района Западный». Параллельно с окончанием строительных работ ведётся проверка Ростехнадзором исполнительной и технической документации.

По словам ведущего инженера отдела технического надзора Управления капитального строительства и реконструкции г. Нягани Веры Горбаченко, в настоящее время уже готовы к эксплуатации относящиеся ко второй очереди проекта 2-й и 3-й пусковые комплексы, на 4-ом ведётся покраска металлоконструкций. После подписания разрешения на подачу газа в систему газоснабжения голубое топливо пойдёт по улицам Западная, Одесская (второй пусковой комплекс), Уютная, Минская, Машиностроителей, Железнодорожная, Завокзальная, Лесная (третий пусковой комплекс), Почтовая, Строи-

тельная, 30 лет Победы, Нагорная, Трудовая (четвёртый пусковой комплекс).

Реализация первой очереди проекта «Газоснабжение жилого района Западный» началась в 2012 году в рамках программы «Развитие жилищно-коммунального комплекса и повышение энергетической эффективности в ХМАО – Югре». В 2013 году предприятие «Универсалстрой плюс» (г. Омск) приступило к строительству второй очереди. Всего с начала реализации проекта в поселке Западный построено почти 30 км подземного и надземного газопровода.

Илона АКИМОВА.

«Сделай подарок Югре»

Наша многонациональная, успешная, спортивная, богатая на ресурсы, традиции и таланты Югорская Земля в этом году празднует 85 лет!

На телеканале «Югра» в эфире утреннего канала «С 7

до 9» проходит акция «Сделай подарок Югре». Вы можете поздравить округ видеозаписями творческих выступлений, флешмобов, фотоизображениями поделок, изделиями ручной работы, аудиозаписями произведений устного и художественного творчества, музыкальными подарками. Принять участие в конкурсе могут жители нашего края разных возрастов, любых профессий и увлечений. Регистрируйте свои подарки на главном ресурсе юбилея www.yugra85.pf и отправляйте нам на почту: utro7-9@yandex.ru, или звоните в редакцию: +7 (3467) 393-710. И мы обязательно покажем самые лучшие подарки в эфире утреннего канала. Подробности на официальном сайте телекомпании www.ugra-tv.ru и на портале регионального информационного центра «Югра» www.informugra.ru. Акция действует до 8 декабря.

Яркая композиция «Это Нягань» в исполнении многих культурологических сил в дни празднования 30-летия нашего города стала визитной карточкой муниципалитета. Именно ей был начат большой городской смотр талантов и поклонников. В завершение композиции прозвучал и еще один знаковый слоган: «Это Югра – наш дом». Приближается 85-летие Ханты-Мансийского автономного округа.

«Золотое настоящее Югры» – так называется традиционная церемония награждения участников няганских творческих коллективов, учащихся учреждений культуры и искусств, в 2014-2015 учебном году добившихся весомых результатов. Нынче такая встреча состоялась в ЦКД «Юность» 17 октября. В зале вместе с юными и взрослыми зрителями выступления исполнителей и артистов тепло поддерживали депутат городской Думы В.И. Кравченко, заместитель главы администрации Нягани, заместитель секретаря политсовета местного отделения партии «Единая Россия» И.П. Ямашев, начальник муниципального управления по культуре и искусству О.Р. Кулешова... А на сцене тем временем царили музы искусств и гармонии – няганским звездочкам было чем порадовать благодарную публику.

(Окончание на 5-й стр.)

Спорт наших достижений

На няганских местных и иногородних выездных площадках полным ходом продолжается спортивный сезон.

По информации руководителя комитета по физкультуре, спорту, туризму и молодежной политике С.В. Тиунова, на прошлой неделе няганские пловцы выезжали в Лангепас на окружные соревнования. Результаты не могут не радовать: восемь человек заняли первые места, кроме того добыты по одному «серебру» и «бронзе». А на текущей неделе начинается Спартакиада учащихся. И тоже водным этапом состязаний – плаванием. Тем временем уже не первую семидневку по различным видам спорта продолжают большие городские соревнования памяти А.Ф. Орловского.

Алексей ЛУЧКИН.